

Především věk (9) ukec
při hl.v. ČPS.

15. VII. 69

Všem předsedům odborných sekcí při hl.výboru České, psychologické společnosti

Výbor České psychologické společnosti rozhodl na své schůzi dne 27.června 1969 uspořádat v polovině ledna 1970 v Praze třídenní Psychologické dny.

Závěrečný den Psychologických dnů bude věnován plenárnímu zasedání, na jehož programu bude výroční valné shromáždění ČPS, na němž se uskuteční diskuse o Kodexu profesionálních a etických norem pro práci psychologa. Na plenárním zasedání bude také rozhodnuto, zda a jak často pořádat další Psychologické dny.

První dva dny Psychologických dnů budou věnovány pracovním zasedáním v sekcích. Tato zasedání budou z části paralelní a jejich program si určí sekce samy. Předběžný návrh sdělí předsedové sekcí hl.výboru ČPS nejdéle do 22.října. Definitivní a závazný program musí být předán hl.výboru ČPS do 15.listopadu 1969.

Jednotlivé sekce si mohou určit program maximálně na tři asi 4 hodinová půldne. Výbor očekává, že většině sekcí stačí jedno nebo dvě půldne. Optimální plán paralelních zasedání sekcí sestaví hl.výbor resp. jím pověřený přípravný výbor. Plenární činnost sekcí by měla být v měsících před a po lednu 1970 maximálně omezena a soustředěna na vlastní Psychologické dny. Na programu sekcí v rámci Psychologických dnů mohou být podle potřeby a úvahy sekcí např. informativní souborné referáty, panelové diskuse na připravené téma, krátké doškolovací semináře, rozborů konkrétních výzkumných plánů jednotlivců i pracovních týmů, pracovní plenum sekce /s informačním, všeobecně diskusním a volebním programem/, ale především by neměla chybět krátká původní sdělení /kolem 10 min., nejdéle 15 min./ o zkušenostech s aplikací psychologických metod v praxi, o zvláště zajímavé kasuistice, o dílčích výsledcích v zkumu nebo průzkumu. V úvahu přicházejí i krátké kritické /sic!/ rozborů či připomínky /nikoliv recenze/ význačnějších publikací. K aktivní účasti by měli být povzbuzováni především mladší psychologové a jejich sdělení preferována. Zprávy o rozsáhlejších výkumech by měly být odkazovány na celostátní konference, na zahraniční kongresy a především do časopisů.

K usnadnění přípravy programu v sekcích, budou všichni členové ČPS informováni o zamyšlených psychologických dnech s tím, aby aktivní účast, tj. krátká původní sdělení nabídli předsedovi příslušné sekce do konce září 1969 s uvedením názvu a stručným obsahem referátu v několika větách. O přijetí sdělení rozhodne vedení sekce. Nepřijatá sdělení předá sekce s odůvodněním hl.výboru ČPS. V případě pochybností, které sekce referát nabídnout, zašle zájemce přihlášku referátu přímo hl.výboru ČPS.

Pokud by byly nějaké nejasnosti nebo se objevily iniciativní návrhy, obraťte se zatím přímo na předsedu ČPS. Přípravný výbor pro pořádání psychologických dnů bude určen až po prázdninách /návrhy se přijímají/.

15. VII. 69

Dr J. Madlafousek, CSc.,
předsesta ČPS.